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  ليين )القيم بملاييين الوحدات النقدية(ا" تريد الدفاضلة بين الدشروعين الاستثماريين التXالدؤسسة " :10التمرين 
 التدفقات النقدية الصافية الاستثمار المبدئية تكلفة 

  0 المشروع

 
 

 

 
 

N-1 N N+1 N+2 N+3 

A 011 011 55 0 0 300 0 0 

B 51  55 51 0  292 1 1 1 
 

 المطلوب:  
 :للمشروع الثاني %00 للمشروع الأول و % 5عند معدل خصم يقدر بـــــ:  .0

 الدشروعين، وما هو أفضل مشروع وفقا لذذا الدعيار؟ أحسب صافي القيمة الحالية لكلا -
 معدل العائد الداخلي لكلا الدشروعين، وما هو أفضل مشروع وفقا لذذا الدعيار؟ أحسب -

 
 
 

مبين بالدشاريع الثلاثة كما هو  ، وقدمت لك الدعلومات الخاصةيةاستثمار الدفاضلة بين ثلاثة مشاريع " تريد Xالدؤسسة " :10التمرين 
 : الجدول التاليفي 

 

 العمر الاقتصادي التكلفة الدبدئية الدشروع

1  

 
 0 5 3 4 5 

A 311 551 411 300 480 356 250 

B 511 331 581 550 451 620  

C 351 441 551 561 561 561 561 
 

 .%01معدل خصمه مساوٍ لــــــ:  Cالدشروع و ، %01هو  Bو  Aعلما أنّ معدل الخصم للمشروعين  المطلوب:
 هو أفضل مشروع وفقا لدعيار صافي القيمة الحالية ؟ ما -
للمشروعين بالنسبة  t2 =54%و  t1=01%تخدام معيار معدل العائد الداخلي، علما أنّ أي الدشاريع تقترح على الدؤسسة باس -

A  وB و t1=01%  وt2 =54% لمشروع لC؟ 
 
 

 
 

 

 ميلة -المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 
 العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير معهد

                                                                                               02سلسلة رقم      
 تقييم المشاريعمقياس                                                                            إدارة مالية           السنة الثالثة     
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